

'జర్నలిస్టు కోటలో' రామప్ప చైర్మన్ పదవీ భర్తీ చేయాలి'

వెంకటాచార్య, సెప్టెంబర్ 29 : మండలంలోని పాలవేటి గ్రామంలోని ప్రపంచ వారసత్వ కట్టడమైన రామప్ప దేవాలయ కమిటీ చైర్మన్ పదవీని జర్నలిస్టు కోటలో భర్తీ చేయాలని రామప్ప పరిరక్షణ కమిటీ కన్వీనర్ ఆకిరెడ్డి రామోహనరావు ప్రభుత్వాన్ని, మంత్రి సేతకృష్ణుల కోరారు. ప్రజాసమస్యలను ప్రభుత్వం, అధికారుల దృష్టికి తీసుకెళ్లి, వాటి పరిష్కారం కోసం నిరంతరం ప్రయత్నం చేసే వెంకటాచార్య జర్నలిస్టుల సేవలు మరచలేదని కొనియాడారు. ఒక జర్నలిస్టుకు ఆలయ చైర్మన్ పదవీని ఇవ్వడం వల్ల రామప్ప అభివృద్ధి చెందే అవకాశం ఉందని పేర్కొన్నారు. గతంలో దేవాలయ సారాధికారిగా పనిచేసిన రామప్ప చైర్మన్ పదవీని జర్నలిస్టులకు అప్పగించాలని వాళ్లు వచ్చే నాలుగు కచ్చలు, కళా కారులు, ప్రజలు స్పందించి ఉద్యమం చేసినట్లు తెలిపారు. ములుగు జిల్లా ఉద్యమ సమయంలో సైతం జర్నలిస్టులు 80 కిలోమీటర్లు పారయాత్ర చేసినట్లు తెలిపారు. అందుకే జర్నలిస్టు కోటలో రామప్ప ఆలయ కమిటీ చైర్మన్ పదవీని భర్తీ చేయాలని మంత్రి సేతకృష్ణుల ఒక ప్రకటనలో కోరారు.



వెంకటాచార్య : రామప్ప ఆలయంలో పూజలు చేస్తున్న భక్తులు



వాణిజ్య : బోగత జలపాతం వద్ద సందడి చేస్తున్న వర్ష్యాటకులు

పర్యాటక ప్రదేశాల్లో 'సందే' సందడి

- రామప్ప ఆలయం, లక్ష్మవరం, బోగత జలపాతాన్ని సందర్శించిన పర్యాటకులు
- శిల్పకళ, బోటు షికారు, ప్రకృతి అందాలకు షిదా

వెంకటాచార్య/గోవిందరావుపేట/వాణిజ్య, సెప్టెంబర్ 29: ములుగు జిల్లాలోని పర్యాటక ప్రాంతాలు ఆదివారం సందర్శకులతో కిటికీలులాగా ఉన్నాయి. వెంకటాచార్య మండలంలోని పాలవేటి గ్రామంలో రామప్ప దేవాలయం విద్యార్థులు, పర్యాటకులతో సందడిగా మారింది. రాజస్థాన్, తమిళనాడు, పశ్చిమ బెంగాల్ తదితర రాష్ట్రాల నుండి పర్యాటకులు ఆదిక సంఖ్యలో తరలివచ్చారు. అర్చకులు హరిశ్చంద్రుడు, ఉమాశంకర్ స్వామి వారికి పూజలు చేసి, వారికి తీర్థ ప్రసాదాలు అందజేశారు. ఆలయ చరిత్ర, శిల్పకళ విశేషాలను టూరిజం గైడ్స్ ద్వారా పర్యాటకులు తెలుసుకొని ఆనందం వ్యక్తం చేశారు. ఫోటోలు దిగితూ ఉల్లాసంగా గడిపారు. ఆనంతరం రామప్ప చెరువును సందర్శించి బోటింగ్ చేశారు. కాగా, రామప్ప దేవాలయంలో అమెరికా దేశస్థుడు డేవిడ్ సందడి చేశారు. ఆలయం చాలా అద్భుతంగా ఉందని కొనియాడారు. అలాగే, గోవిందరావుపేట మండలంలోని లక్ష్మవరంలో కూడా పర్యాటకులు సందడి చేశారు. వేలాడీ వంతెనలపై నడుస్తూ ఉత్సాహంగా గడిపారు. సరస్వతీ బోటు షికారు చేస్తూ ప్రకృతి అందాలను ఆస్వాదించారు. అలాగే, వాణిజ్య మండలంలోని వీరుపల్లి ఆటవీప్రాంతంలో ఉన్న తెలంగాణ నయగార బోగత జలపాతానికి సందర్శకులు అధిక సంఖ్యలో తరలివచ్చారు. జలపాతం అందాలను వీక్షించారు. స్వస్థ పాయింట్ వద్ద ఫోటోలు దిగితూ సందడి చేశారు. స్వామింగ్ల పూటలో దిగి స్నానాలు చేస్తూ ఎంజాయ్ చేశారు.



గోవిందరావుపేట : లక్ష్మవరంలో పెద్ద బోటులో ప్రయాణిస్తున్న వర్ష్యాటకులు

పాలవేటి టూరిజం గైడ్స్ ద్వారా పర్యాటకులు తెలుసుకొని ఆనందం వ్యక్తం చేశారు. ఫోటోలు దిగితూ ఉల్లాసంగా గడిపారు.

పాలవేటి టూరిజం గైడ్స్ ద్వారా పర్యాటకులు తెలుసుకొని ఆనందం వ్యక్తం చేశారు. ఫోటోలు దిగితూ ఉల్లాసంగా గడిపారు.

భూపాలపల్లి జిల్లా కబడ్డీ అసోసియేషన్ కమిటీ ఎన్నిక

విజయవాడ(మొగళ్లపల్లి), సెప్టెంబర్ 29 : జయశంకర్ భూపాలపల్లి జిల్లా కబడ్డీ అసోసియేషన్ జనరల్ బాడీ ఎలక్షన్లకు ఆదివారం మండల కేంద్రం శివారులోని అమ్మ గార్డెన్లో నిర్వహించారు. జిల్లా లోని 12 మండలాల అధ్యక్ష, కార్యదర్శులు, భూపాలపల్లి జిల్లా కబడ్డీ ప్రేమాచార్యులు పాల్గొని, జిల్లా కబడ్డీ అసోసియేషన్లను ఎన్నుకున్నారు. అసోసియేషన్ జిల్లా చైర్మన్గా తక్కువపల్లి రాజు, అధ్యక్షురాలిగా చందు పట్న కిర్తి, జనరల్ సెక్రటరీగా చందు గణేశ్ వాసి యాదవ్, ప్రెజిడెంట్ గా ఇంద్రారెడ్డిని ఎకగ్రీవంగా ఎన్నుకున్నారు.



స్థూలంలో బతుకమ్మ ఆడుతున్న విద్యార్థినులు

పాఠశాలలో బతుకమ్మ వేడుకలు

మహాదేవపల్లి, సెప్టెంబర్ 29 : మండల కేంద్రంలోని గ్రీన్ ఫుడ్ పాఠశాలలో ఆదివారం ముందస్తు బతుకమ్మ వేడుకలు నిర్వహించారు. విద్యార్థులు, ఉపాధ్యాయులు బతుకమ్మలను పేర్చి పాటలతో సందడి చేశారు. కరస్పాండెంట్ చీర్డ్ శ్రీనివాస్, హెచ్ఎం శ్రీనివాస్ రెడ్డి, ఉపాధ్యాయులు పాల్గొన్నారు.

మాజీ జడ్పీటీసీ కుటుంబానికి పరామర్శ

మహా ముత్తారం, సెప్టెంబర్ 29 : మండలకేంద్రంలోని మాజీ జడ్పీటీసీ లింగామల్ల శారదా దుర్గమ్మ తల్లి ఇటీవల అనారోగ్యంతో మృతినొందినా బాధితు కుటుంబాన్ని ఆదివారం కాంగ్రెస్ నాయకులు, శ్రీపాద బ్రహ్మ చైర్మన్ శ్రీనివాస్ బాబు పరామర్శించారు. వారి వెంట మండల నాయకులు పాల్గొన్నారు.

సీపీఎం రేగోండం మండల కమిటీ ఎన్నిక

రేగోండం, సెప్టెంబర్ 29 : సీపీఎం సూతన మండల కమిటీని ఆదివారం మండలకేంద్రంలో ఏకగ్రీవంగా ఎన్నుకున్నారు. మండల కార్యదర్శిగా గుర్రు దేవేందర్, సోపల్ మీడియా కన్వీనర్ గిట్లపేటి, మండల కమిటీ సభ్యులు కాకా కొండ శంకర్, గంగుల కమలా స్వామి, యారెడ్డి, లక్ష్మి, మంజుల ఎన్నికయ్యారు.

హాసానగర్ లో గాంధీ జన్మ శతాబ్ది పంజాబీ

హనుమకొండ చౌరస్తా, సెప్టెంబర్ 29 : హైదరాబాద్ క్రికెట్ అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో వరంగల్లో జరుగుతున్న అందర్-19 అంతర్ జిల్లా క్రికెట్ పోటీలు హాసానగర్లో సాగుతున్నాయి. హూల్-ఎ విభాగంలో మహాబూబ్ నగర్ జట్టు వాళ్లతో పోటీలకు చేరింది. సోమవారం కోమటిపల్లి గ్రౌండ్లో వరంగల్, నల్లగొండ జట్లు మధ్య గెలిచిన జట్టు ఫూల్-ఎ నుంచి నాకోటీళ్ళు క్యాల్చి అవుతుందని, మొగిలవర గ్రౌండ్లో మహాబూబ్ నగర్ జట్టు మెడకోత్ తలపడకుండా హెచ్ఎస్ కార్యదర్శి శ్రీనివాస్ తెలిపారు. వరంగల్ జిల్లా క్రికెట్ అసోసియేషన్ కార్యదర్శి శ్రీనివాస్, సంయుక్త కార్యదర్శి మహిళా శంకర్, ఉపాధ్యక్షుడు బాబా, కార్యవర్గ సభ్యులు తోపాటు రాము, ముద్దేల కమలా, మాజీ కార్యదర్శి మాల్వేని ఉదయభాను రావు, జిల్లా బాధ్యులు ప్రభాకర్, రామకృష్ణ పాల్గొన్నారు.



సమావేశంలో పాల్గొన్న మీపీఎస్ చైర్మన్, డైరెక్టర్లు

చెల్వూర్ మీపీఎస్ లో మహాజన సభ

గణపూర్, సెప్టెంబర్ 29 : మండలంలోని చెల్వూర్ మీపీఎస్ కార్యాలయంలో ఆదివారం అధ్యక్షుడు గండ్ల సత్యనారాయణ రెడ్డి అధ్యక్షతన మహాజన సభ జరిగింది. ఈ సమావేశంలో సంఘం అధికారి రేపాల్, సూతన భవన నిర్మాణం, వాసకాలం ధాన్యం సేకరణ తదితర అంశాలపై చర్చించి పలు తీర్మానాలు చేశారు. సమావేశంలో జిల్లా అడిట్ అధికారి శైలజ, వైస్ చైర్మన్ కావటి రవీందర్, డైరెక్టర్లు బల్లారి బాలారావు, కాకతీ శిరీష, సత్యం గౌడ్, కున్నారపు రాజయ్య, రూపిరెడ్డి రాజరెడ్డి, ముందు శ్రీనివాస్, ఆళ్లారా సర్వయ్య, రైతులు అడప లక్ష్మణ్, తోకల చంద్రబాబ్, ఈసంపల్లి సారయ్య, అట్లపూర్లం వీరాచారి, సమయ్య శ్రీనివాస్, కొమురయ్య, ఎండ్ అజారుద్దీన్, మీపీఎస్ సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

'సూతన భవనం మంజూరు చేయాలి'

వెంకటాచార్య(సూ గూరు), సెప్టెంబర్ 29: మండలకేంద్రంలో ఏర్పాటు చేసిన జూనియర్ కాలేజీకి సూతన భవనం మంజూరు చేయాలని ఎన్ఎఫ్ఐబి డివిజన్ అధ్యక్షుడు కోమల వంశీ అన్నారు. ఆదివారం ఆయన మాట్లాడుతూ కాలేజీ ప్రారంభమై పలుకు నెలలు అవుతోందని, విద్యార్థులకు తరగతి గదులు లేక బట్టించుట పడుతున్నారని తెలిపారు. అధికారులను స్పందించి, సమస్యలను పరిష్కరించాలని డిమాండ్ చేశారు. కార్యక్రమంలో నాయకులు కిరణ్, సాయి రామ్, చందు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



కార్యక్రమంలో మాట్లాడుతున్న వంశీ

ములుగులో నల్లెల జయంతి

ములుగుగూడెం, సెప్టెంబర్ 29 : ములుగు జిల్లా కాంగ్రెస్ పార్టీ మాజీ అధ్యక్షుడు నల్లెల కుమారస్వామి జయంతిని జిల్లా కేంద్రంలో పైదాకుల అశోక్ అధ్యక్షులతో ఆదివారం నిర్వహించారు. గాంధీ చౌక్ వద్ద నల్లెల చిత్రపటాన్ని ఏర్పాటు చేసి పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించి, కేక్ కట్ చేశారు. ప్రభుత్వ దవాఖానలో లోగులులు పంపిణీ చేసి, అన్నదానం చేశారు. కార్యక్రమంలో నాయకులు మాపుపల్లి తిరుపతి కుమార్, లక్ష్మణ్, రాములు పాల్గొన్నారు.

ఉత్సాహంగా ఉమ్మడి జిల్లా రెజింగ్ ఎంపికలు

హనుమకొండ చౌరస్తా, సెప్టెంబర్ 29 : జిల్లా పాఠశాలల సమాఖ్య ఆధ్వర్యంలో జిల్లాస్థాయి రెజింగ్ ఎంపిక పోటీలు ఉత్సాహంగా జరిగాయి. హనుమకొండ జవహర్ లాల్ నెహ్రూ స్టేడియంలో ఆదివారం బాలికల అందర్ -14, 17 విభాగంలో ఉమ్మడి వరంగల్ జిల్లాలోని దుగ్గిండ్ల, నల్లెల, హనుమకొండ, ములుగు, మహబూబాబాద్, జగన్మోహన్, చింతలపల్లి, సంగం, ముండ్రాయి, మల్లపల్లి గ్రామాల నుండి సుమారు 120 మంది ప్రేమాచార్యులు పాల్గొన్నారు. ప్రేమాచార్య ప్రతిభ ఆధారంగా ఉమ్మడి వరంగల్ జిల్లా జట్టును ఎంపిక చేశారు. ఎంపికైన ప్రేమాచార్యులు వచ్చే సెలవు 3 నుంచి 5 వరకు మహబూబ్ నగర్ జిల్లా డనూడలో జరిగే రాష్ట్రస్థాయి పాఠశాలల ప్రేమా సమాఖ్య రెజింగ్ పోటీల్లో పాల్గొననున్నట్లు హనుమకొండ జిల్లా ప్రేమా సమాఖ్య కార్యదర్శి దస్తూనాయక్ తెలిపారు. తెలంగాణ అమెరికన్ రెజింగ్ అసోసియేషన్ ద్వారా రూ.1,00,000 గరిష్ఠ రూ. 2 లక్షలు. ఒకేసారి డిపాజిట్ చేయాలి ఉంటుంది.



రెజింగ్ ఎంపికలను ప్రారంభిస్తున్న దస్తూనాయక్

యేషన్ ప్రధాన కార్యదర్శి మహమ్మద్ కరీం, వరంగల్ జిల్లా రెజింగ్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షుడు రాజీవ్ కుమార్, రెజింగ్ కోచ్ లు రాజు, మహాశీ, దేవేందర్, వ్యాయామ ఉపాధ్యాయులు రవీందర్, జ్యోతి, ముఖ్య, రావణ్య, సుజాత పాల్గొన్నారు.



చెరువులో అల్లి పువ్వులను తెంపుతున్న స్టంభంపల్లి (పీవీ) వాసులు

అల్లి పువ్వులతో జీవనోపాధి

మహా ముత్తారం, సెప్టెంబర్ 29 : బతుకమ్మ పండుగ సందర్భంగా పూలకు గిరాకీ పెరుగుతోంది. దీంతో పూలను విక్రయించే చాలా మంది ఉపాధి పొందుతున్నారు. మండలంలోని పెగడపల్లి పెద్ద చెరువులో అల్లి పూలు నిండా ఉండడంతో స్టంభంపల్లి (పీవీ) వాసులు రోజూ వాటిని సేకరిస్తున్నారు. ఆదివారం ఉదయం గ్రామస్థులు చంద్రగిరి శేఖర్, రాజారాం, పసుల శ్రీనివాస్ ట్రైర్ గాడర్ సాయంతో చెరువు లోని అల్లి పూలను సేకరించారు. వాటిని భూపాలపల్లి, వరంగల్ ప్రాంతానికి తీసుకెళ్లి విక్రయిస్తూ జీవనోపాధి పొందుతున్నారని వారు తెలిపారు.

చిన్న పెట్టుబడి.. పెద్ద రాబడి

మీ లిబ్రెరైట్ అనంతరం ఆనందకర జీవితాన్ని సొంతం చేసుకోవడాని కున్న చక్కని ఆర్థిక సాధనాల్లో నేషనల్ పెన్షన్ స్కీమ్ (ఎన్పీఎస్) ఒకటి. అయితే ఇందులో తగిన యాస్యుటీ ప్లాన్ ను ఎంచుకోనే బాధ్యత మాత్రం పెన్షనర్ దేది. ఎన్పీఎస్ 2024 ప్యాంప్లెట్ వివరాల ప్రకారం 2004 జనవరి 1న ఈ స్కీం ప్రారంభమైన దగ్గర్నుంచి పదవీ విరమణ సమయంలోనే 1,65,320 మంది యాస్యుటీ ప్లాన్ ను ఎంచుకున్నట్లు తెలియింది.

ఎన్పీఎస్ లో సరైన ప్లాన్?

ప్రస్తుతం ఎన్పీఎస్ సభ్యులందరూ కోసం 15 రకాల యాస్యుటీ ప్లాన్లు అందుబాటులో ఉన్నాయి. అలాగే ఎల్ఎస్, ఎస్సీలు లైఫ్, హెచ్ఎఫ్ఎస్ లైఫ్, బిసినెస్ ప్రొఫెషియల్ లైఫ్, కాలిక్ మహిళా లైఫ్, మార్కెట్ లైఫ్, బజాజ్ అలియాంస్ లైఫ్ ఇన్సూరెన్స్, శ్రీరామ్ లైఫ్, టాటా ఏఐఐ లైఫ్, ఆదిత్యా బీదా సన్ లైఫ్ తదితర 15 జీవిత బీమా సంస్థలు యాస్యుటీ సర్వీస్ ప్రొవైడర్లుగా పనిచేస్తున్నాయి. యాస్యుటీ రీట్లు, అప్లైడ్ బండ్ల షేర్ ఫండ్లు ఉంటాయి. ప్రస్తుతమున్న యాస్యుటీ ప్లాన్లలో ఐదు రకాల పాపులర్. వాటిలో యాస్యుటీ ఫర్ లైఫ్ విత్ రిటర్న్స్ అఫ్ పర్మీట్ షేర్స్, జాయింట్ లైఫ్ యాస్యుటీ విత్ రిటర్న్స్ అఫ్ పర్మీట్ షేర్స్, ఎన్పీఎస్-ఫ్యామిలీ ఇన్వెస్ట్ మెంట్ రిటర్న్స్ అఫ్ పర్మీట్ షేర్స్, యాస్యుటీ ఫర్ లైఫ్ విత్ రిటర్న్స్ అఫ్ పర్మీట్ షేర్స్, జాయింట్ లైఫ్ యాస్యుటీ విత్ రిటర్న్స్ పర్మీట్ షేర్స్.

ఎంచుకోండి.. యాస్యుటీ ఫర్ లైఫ్ విత్ రిటర్న్స్ అఫ్ పర్మీట్ షేర్స్ సర్వీస్ లైఫ్ కు జీవితాంతం యాస్యుటీ వస్తుంది. ఒకవేళ చనిపోతే ఇది ఆగుతుంది. నామినీ ప్లాన్ కోసం ధరలో 100 శాతం తిరిగిస్తుంది. జాయింట్ లైఫ్ యాస్యుటీ విత్ రిటర్న్స్ అఫ్ పర్మీట్ షేర్స్ సర్వీస్ లైఫ్ కు జీవితాంతం యాస్యుటీ వస్తుంది. ఒకవేళ చనిపోతే వారి భాగస్వామికి వస్తుంది. వీరూ చనిపోతే నామినీ ప్లాన్ కోసం ధర మొత్తం తిరిగిస్తుంది. ఎన్పీఎస్-ఫ్యామిలీ ఇన్వెస్ట్ మెంట్ రిటర్న్స్ అఫ్ పర్మీట్ షేర్స్ సర్వీస్ లైఫ్ కు, వారు చనిపోతే వారి భాగస్వామికి, వీరూ చనిపోతే సర్వీస్ లైఫ్ మీద ఆధారపడ్డ తల్లిదండ్రులకు యాస్యుటీ లైఫ్ ఇన్వెస్ట్ మెంట్ రిటర్న్స్ అఫ్ పర్మీట్ షేర్స్ లాంటి పీరియడ్ ఉంటుంది. దీంతో చదువు కోసం పాఠశులు, చిరు వ్యాపారాల

మహిళా సమ్మాన్ సేవింగ్స్ సర్టిఫికేట్ లో ఇన్వెస్ట్ చేస్తారా?

త్వరపడండి.. మరో 6 నెలలే సమయం కోసం ప్రణాళిక వంటి స్వల్పకాలిక ఆర్థిక లక్ష్యాల సాధనకూ నెలలకొసారి లెక్కించిన జను చేస్తారు. అర్హత: మహిళలు, ఆదివర్షులకు మాత్రమే ఈ స్కీంలో పెట్టుబడికి వీలుంటుంది. మొత్తం కోసం తల్లిదండ్రులు, వారి సంరక్షకులు ఈ పథకాన్ని తీసుకోవచ్చు. కాలపరిమితి: రెండేళ్లు. స్వల్పకాలిక లక్ష్యాలు ఇది చక్కని సాధనం. పెట్టుబడి: కనీసం రూ.1,000. గరిష్ఠం రూ. 2 లక్షలు. ఒకేసారి డిపాజిట్ చేయాలి ఉంటుంది.

వచ్చు. నిర్ణయాంగా మహిళలు తమ కష్టాన్ని తెలియజేసి ఇందులో మదుపు చేయవచ్చు. ఎలా పెట్టుబడి పెట్టాలి? పోస్టాఫీస్ లేదా ప్రభుత్వ గర్ బ్యాంకులో ఖాతా ద్వారా మహిళా సమ్మాన్ సేవింగ్స్ సర్టిఫికేట్ లో పెట్టుబడి పెట్టవచ్చు. ప్రాసెసింగ్ అనంతరం సర్టిఫికేట్ మీ చేతికి వస్తుంది. కాగా, పెట్టుబడి పెట్టిన 6 నెలల తర్వాత మీ ఖాతాను మీరు ముగించవచ్చు. కానీ వడ్డీలు 5.5 శాతం వర్తిస్తాయి. రూ. 2 లక్షలు పెట్టుబడి పెట్టిన రెండేళ్ల తర్వాత రూ.2,32,044 వస్తుంది.

డిపాజిట్	వడ్డీ ఆదాయం	చివరకు వచ్చే మొత్తం
₹ 1,000	₹ 160	₹ 1,160
₹ 2,000	₹ 320	₹ 2,320
₹ 3,000	₹ 481	₹ 3,481
₹ 5,000	₹ 801	₹ 5,801
₹ 10,000	₹ 1,602	₹ 11,602
₹ 20,000	₹ 3,204	₹ 23,204
₹ 30,000	₹ 4,807	₹ 34,807
₹ 50,000	₹ 8,011	₹ 58,011
₹ 1,00,000	₹ 16,022	₹ 1,16,022
₹ 1,50,000	₹ 24,033	₹ 1,74,033
₹ 2,00,000	₹ 32,044	₹ 2,32,044

ఇవి గుర్తుంచుకోండి.. యాస్యుటీని కొనడం మన భవిష్యత్తు ఆర్థిక అవసరాలను ఏమిటనా నిర్ధారించే అవకాశం ఉంది. అందుబాటులో ఉన్న యాస్యుటీ, వీటిలో ఇన్వెస్ట్, నిధిధానలు, యాస్యుటీ కాలాల్టెడ్ ఫండ్లను తెలుసుకోవాలి. వయసు, కొనే ధరనుబట్టి యాస్యుటీ రీట్లు ఆధారపడి ఉంటాయి. నెల, త్రిమాసిక, అర్ధ వార్షిక, వార్షికాది

నేడు పెట్టే విద్యుత్ కోసం చేస్తున్న ఖర్చుల భారం అంతా ఇంతా కాదు. తల్లిదండ్రులకు ఇంట్లో పెద్ద సమస్యలూ తయారైంది. అయితే సరైన ప్రణాళికతో పెట్టుబడులు పెడుతూపోతే దీన్ని ఆధిగమించవచ్చు. దీనిని అవకాశాలను పరిశీలిస్తే.. ఈ క్లిటీలు, మ్యూచువల్ ఫండ్లు పెట్టే పెట్టుబడులు ఈ క్లిటీల్లోకి వెళ్తాయి. చిన్న మదుపులకూ ఇవి ఉపయుక్తంగా ఉంటాయి. అయితే ఈ పెట్టుబడులు మాన్యూవల్ డివిజన్ లో పెట్టాలి. పెట్టుబడులకు లోబడి ఉంటాయన్నది గుర్తుంచుకోవాలి. ఎద్యుటోషిఫ్ట్ సీమలు వివిధ మ్యూచువల్ ఫండ్స్, పెట్టే విద్యుత్ కేంద్ర ఖర్చు కోసం రక

చదువు కోసం మదుపు.. రకాల పథకాలను అమలు చేస్తున్నాయి. ఈ క్రమంలోనే ఈ క్లిటీ, డిబ్ లాంటివి పెట్టుబడులు పెడుతూ ఆకర్షణీయ రాబడులు పొందవచ్చు. ఫిక్స్ డివిజన్లు ఈ క్లిటీలు, మ్యూచువల్ ఫండ్లతో పోల్చితే ఫిక్స్ డివిజన్లు (ఎఫ్డీ) తక్కువ రాబడు లనే అందిస్తాయి. కానీ ఇవి సురక్షితమైనవి, నిర్దిష్ట రాబడులను అందుకోవచ్చు. విద్యార్థులకు ఈ క్లిటీలు, మ్యూచువల్ ఫండ్లతో పోల్చితే ఫిక్స్ డివిజన్లు (ఎఫ్డీ) తక్కువ రాబడు లనే అందిస్తాయి. కానీ ఇవి సురక్షితమైనవి, నిర్దిష్ట రాబడులను అందుకోవచ్చు. విద్యార్థులకు ఈ క్లిటీలు, మ్యూచువల్ ఫండ్లతో పోల్చితే ఫిక్స్ డివిజన్లు (ఎఫ్డీ) తక్కువ రాబడు లనే అందిస్తాయి. కానీ ఇవి సురక్షితమైనవి, నిర్దిష్ట రాబడులను అందుకోవచ్చు.

ఆటుపోట్లకు ఆస్కారం!

స్థాక మార్కెట్ల తీరును నిర్దేశించునున్నాయి. అమ్మకాల ఒత్తిడి ఎదురైతే సస్టికీ 25,800 పాయింట్ల స్థాయికి లెక్కపెనుడనుకోవచ్చు. దీనికి దిగువన ముగిస్తే 25,600 పాయింట్ల స్థాయిని చుట్టూగా చెప్పుకోవచ్చు. అత్యధిక నిపుణులు మాట. అయితే సూచీలు పరుగు దుకుంటే ఈ వారం 26,400-26,600 మధ్యకు వెళ్వచ్చు. వివరాల.. స్థాక మార్కెట్ పెట్టుబడులు రిస్కుతో కూడు కున్నాయి. వివిధ దేశ, విదేశీ పరిణామాలు ప్రేరేపించిన ఎక్కువగా ప్రభావితం చేస్తుంటాయి. కాలబద్ధి కల్పడే ఒడిదొడుకులు చాలా చ్చుని మెజారిటీ నిపుణులు సూచిస్తున్నారు. ఆల్ట్రావైట్ హై దరిదాపుల్లో ఉండటం వల్ల సెల్లింగ్ ప్రెషర్ ఎక్కువగా ఉంటుందన్న విషయం వారు గుర్తుచేస్తున్నారు. ఇక గ్లోబల్ ఫుడ్ల ప్రధాన సూచీ సెన్సిటివ్ 1,027.54 పాయింట్లు లేదా 1.21 శాతం పెరిగి పుట్టే చూస్తే బాంబే స్టాక్ ఎక్స్చేంజ్ (బీఎస్ఎస్) ప్రధాన సూచీ సెన్సిటివ్ 1,027.54 పాయింట్లు లేదా 1.21 శాతం పెరిగి 85,571.85 వద్ద స్థిరపడింది. అలాగే నేషనల్ స్టాక్ ఎక్స్చేంజ్ (ఎన్ఎస్ఎస్) సూచీ సెన్సిటివ్ 388 పాయింట్లు లేదా 1.50 శాతం పుంజుకొని 26,178.95 దగ్గర ముగిసింది. ఈ నేపథ్యంలో లాభాల స్వీకరణకు అవకాశాలు కనిపిస్తున్నాయి. శుభవారం మార్కెట్లు చ్చుని మెజారిటీ నిపుణులు సూచిస్తున్నారు. ఆల్ట్రావైట్ హై దరిదాపుల్లో ఉండటం వల్ల సెల్లింగ్ ప్రెషర్ ఎక్కువగా ఉంటుందన్న విషయం వారు గుర్తుచేస్తున్నారు. ఇక గ్లోబల్ ఫుడ్ల ప్రధాన సూచీ సెన్సిటివ్ 1,027.54 పాయింట్లు లేదా 1.21 శాతం పెరిగి పుట్టే చూస్తే బాంబే స్టాక్ ఎక్స్చేంజ్ (బీఎస్ఎస్) ప్రధాన సూచీ సెన్సిటివ్ 1,027.54 పాయింట్లు లేదా 1.21 శాతం పెరిగి 85,571.85 వద్ద స్థిరపడింది. అలాగే నేషనల్ స్టాక్ ఎక్స్చేంజ్ (ఎన్ఎస్ఎస్) సూచీ సెన్సిటివ్ 388 పాయింట్లు లేదా 1.50 శాతం పుంజుకొని 26,178.95 దగ్గర ముగిసింది. ఈ నేపథ్యంలో లాభాల స్వీకరణకు అవకాశాలు కనిపిస్తున్నాయి. శుభవారం మార్కెట్లు చ్చుని మెజారిటీ నిపుణులు సూచిస్తున్నారు. ఆల్ట్రావైట్ హై దరిదాపుల్లో ఉండటం వల్ల సెల్లింగ్ ప్రెషర్ ఎక్కువగా ఉంటుందన్న విషయం వారు గుర్తుచేస్తున్నారు. ఇక గ్లోబల్ ఫుడ్ల ప్రధాన సూచీ సెన్సిటివ్ 1,027.54 పాయింట్లు లేదా 1.21 శాతం పెరిగి పుట్టే చూస్తే బాంబే స్టాక్ ఎక్స్చేంజ్ (బీఎస్ఎస్) ప్రధాన సూచీ సెన్సిటివ్ 1,027.54 పాయింట్లు లేదా 1.21 శాతం పెరిగి 85,571.85 వద్ద స్థిరపడింది. అలాగే నేషనల్ స్టాక్ ఎక్స్చేంజ్ (ఎన్ఎస్ఎస్) సూచీ సెన్సిటివ్ 388 పాయింట్లు లేదా 1.50 శాతం పుంజుకొని 26,178.95 దగ్గర ముగిసింది. ఈ నేపథ్యంలో లాభాల స్వీకరణకు అవకాశాలు కనిపిస్తున్నాయి. శుభవారం మార్కెట్లు చ్చుని మెజారిటీ నిపుణులు సూచిస్తున్నారు. ఆల్ట్రావైట్ హై దరిదాపుల్లో ఉండటం వల్ల సెల్లింగ్ ప్రెషర్ ఎక్కువగా ఉంటుందన్న విషయం వారు గుర్తుచేస్తున్నారు. ఇక గ్లోబల్ ఫుడ్ల ప్రధాన సూచీ సెన్సిటివ్ 1,027.54 పాయింట్లు లేదా 1.21 శాతం పెరిగి పుట్టే చూస్తే బాంబే స్టాక్ ఎక్స్చేంజ్ (బీఎస్ఎస్) ప్రధాన సూచీ సెన్సిటివ్ 1,027.54 పాయింట్లు లేదా 1.21 శాతం పెరిగి 85,571.85 వద్ద స్థిరపడింది. అలాగే నేషనల్ స్టాక్ ఎక్స్చేంజ్ (ఎన్ఎస్ఎస్) సూచీ సెన్సిటివ్ 388 పాయింట్లు లేదా 1.50 శాతం పుంజుకొని 26,178.95 దగ్గర ముగిసింది. ఈ నేపథ్యంలో లాభాల స్వీకరణకు అవకాశాలు కనిపిస్తున్నాయి. శుభవారం మార్కెట్లు చ్చుని మెజారిటీ నిపుణులు సూచిస్తున్నారు. ఆల్ట్రావైట్ హై దరిదాపుల్లో ఉండటం వల్ల సెల్లింగ్ ప్రెషర్ ఎక్కువగా ఉంటుందన్న విషయం వారు గుర్తుచేస్తున్నారు. ఇక గ్లోబల్ ఫుడ్ల ప్రధాన సూచీ సెన్సిటివ్ 1,027.54 పాయింట్లు లేదా 1.21 శాతం పెరిగి పుట్టే చూస్తే బాంబే స్టాక్ ఎక్స్చేంజ్ (బీఎస్ఎస్) ప్రధాన సూచీ సెన్సిటివ్ 1,027.54 పాయింట్లు లేదా 1.21 శాతం పెరిగి 85,571.85 వద్ద స్థిరపడింది. అలాగే నేషనల్ స్టాక్ ఎక్స్చేంజ్ (ఎన్ఎస్ఎస్) సూచీ సెన్సిటివ్ 388 పాయింట్లు లేదా 1.50 శాతం పుంజుకొని